



## **Житель Москвы обвиняется в применении насилия в отношении полицейского**

Следственным отделом по городу Калуге СКР возбуждено уголовное дело в отношении жителя Москвы, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, молодой человек приехал в Калугу на свадьбу друга и в ночь на 19 августа направился в ночной клуб, где у него произошел конфликт. Наутро он обратился в травмпункт БСМП с травмой на лице. В медицинском учреждении мужчина, находящийся в состоянии опьянения, стал оскорблять его работников и нарушать общественный порядок. Прибывший по вызову наряд вневедомственной охраны потребовал прекратить противоправные действия, однако правонарушитель продолжил выражаться нецензурной бранью и сообщил недостоверные данные о своей личности. Сотрудники полиции приняли решение о доставлении мужчины в отдел полиции для разбирательства. По дороге в отдел, находясь в служебной машине, подозреваемый нанес одному из полицейских удар головой в область лица, чем причинил сотруднику физическую боль и телесные повреждения.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

30 Августа 2012

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/769040>